

# TOSKANA - Cinque Terre

## 1.dan: BEOGRAD

Polazak autobusa iz Beograda u 16:00 časova, sa parkinga Sportskog centra „Gale Muškatirović“.Noćna vožnja autobusom preko Hrvatske i Slovenije sa pauzama radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

## 2. dan: BOLONJA – MONTEKATINI

Dolazak u Bolonju u jutarnjim satima. Obilazak istorijskog jezgra grada: crkva San Francesco, Neptunova fontana, Piazza Maggiore, Bazilika Sv Petronija, Palazzo Comunale, Palazzo di Archiginasio – prvobitno sedište Bolonjskog univerziteta, Piazza Sv Stefana... Nastavak putovanja do banje Montekatini. Smeštaj u hotel. **Noćenje.**



## 3. dan: MONTEKATINI – Izlet SAN ĐIMINJANO – SIJENA

**Doručak.** Fakultativno: Izlet do Sijene i San Điminjana, poznatih turističkih centara oblasti Kjanti, čuvenoj po proizvodnji vrhunskih vina. Putovanje do Sijene grada pod zaštitom Unesco-a. Panoramski obilazak: *Duomo- jedna od najlepših katedrala Italije, Trg Pjaca del Kampo, palata Salimbeni, krstionica, univerzitet...* U nastavku programa poseta malom živopisnom srednjovekovnom gradiću San Điminjanu koji je očuvao svoj istorijski centar kao i ambijent 13-14 veka. Grad je poznat pod nadimkom "Grad 100 tornjeva". Nakon obilaska San Điminjana na povratku povratak za Montekatini Terme u večernjim satima. **Noćenje.**

## 4.dan: MONTEKATINI – Izlet CINQUE TERRE

Doručak. Slobodno vreme u Montekatiniju ili Fakultativni-celodnevni izlet (autobusom/vozom) do Nacionalnog parka "Cinque Terre". Odlazak do najvećeg naselja regije, Riomaggiore, koje leži duž potoka Mađore. Putem ljubavi nastavljamo do mesta Manarola. Ovaj šarmantni gradić izgrađen je delom uz more a delom na brdu. Potom nastavljamo do najmanjeg naselja ove regije, Corniglia. Ovo mesto, okruženo vinogradima broji samo 300 stanovnika. Po mišljenu turista najlepši gradić ove regije jeste Vernazza. I za kraj obilazimo šarmantno letovalište Monteroso al Mare. U kasnim popodnevrim časovima povratak u hotel. **Noćenje.**

## 5.dan: MONTEKATINI- Izlet FIRENCA-PRATO (Outlet šoping centar „I Gigli“)- BEOGRAD

**Doručak.** Napuštanje hotela. Slobodno vreme u banji Montekatini do polaska za Beograd, koji je predviđen oko 15.00 h. Fakultativno : izlet za Firencu vozom i uživanje u vožnji kroz najlepše predele Toskane. Stari deo Firence je pod zaštitom UNESKO-a, obilazak grada u pratnji vodiča: bazilika San Lorenzo sa kapelama Medičijevih, Duomo, Đotov zvonik, katedrala Cvetne Bogorodice, Krstionica, Stari most („Ponte Vecchio“), trg Sinjorija (svojevrsni muzej na otvorenom sa brojnim skulpturama, remek-delima renesanse. Stara palata – nekadašnje sedište moći Fijorentinske Republike, statua Mikelandelovog „Davida“ (kopija čuvenog „heroja renesanse“),... Slobodno vreme za individualne aktivnosti i posete muzejima i galerijama (Galerija Ufici – preporučujemo da pre putovanja izvršite rezervaciju i plaćanje ulaznice preko interneta; Galerija Palatina u palati Pitti sa Boboli vrtovima, Galerija Akademija sa delima Mikelandela...)

Oko 15.00h polazak za Prato i poseta OUTLET SHOPING centru „I Gigli“. Nastavak puta preko Toskane, Emilije, Veneta. Noćna vožnja preko Slovenije i Hrvatske sa pauzama radi odmora i carinskih formalnosti.

## 6.dan: BEOGRAD Dolazak u Beograd u prepodnevnim satima.

TERMINI PUTOVANJA	HOTEL	CENA	PROMO CENA
Uskršnji praznici 26.04. – 01.05.2019.	3*	149 €	129 €
	4*	159 €	139 €
Prvomajski praznici 29.04. – 04.05.2019.	3*	149 €	129 €
	4*	159 €	139 €

Promo cena važi za odredjen kapacitet smeštaja.

Obezbedjen transfer iz Novog Sada uz doplatu 17 € (minimum 2 osobe).  
Mogućnost transfera iz Užica, Čačka, Kragujevca, Jagodine.

Deca do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe imaju popust 20 €. Doplata za 1/1 sobu 60 €.

#### **Aranžman obuhvata:**

- prevoz turističkim autobusom (tv, video i audio oprema, klima),
- 3 noćenja sa doručkom (doručak kontinentalni slatko-slani samoposluživanje) u Montecatiniju u hotelu sa 3\* /4\*, smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobama,
- razgledanja i obilaske prema programu,
- usluge turističkog vodiča tokom putovanja
- troškove organizacije putovanja

#### **Aranžman ne obuhvata:**

- fakultativne programe
- individualne troškove, međunarodno zdravstveno osiguranje po uslovima Uniqa osiguranja
- gradsku komunalnu taksu u Montecatiniju ( 3€ za hotel 3\* i 4,20 € za hotel 4\*- plaća se prilikom preuzimanja ključeva)

#### **CENE FAKULTATIVNIH IZLETA:**

- Sijena i San Ćiminjano (autobus, lokalni vodič) 35 €
- Cinque Terre (autobus, voz, vodič) 30 €
- Firenca 35 € (voz, lokalni vodič)

#### **Putnici koji se opredele za sva tri izleta ostvaruju popust 20% .**

Deca do 12 godina imaju popust 50% na fakultativne izlete. Cene fakultative su na bazi minimuma od 30 prijavljenih putnika.

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti

**USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:** 30% prilikom rezervacije u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Komercijalne banke na dan uplate, a ostatak najkasnije 10 dana pre puta i to: gotovinski, odmah naplativim čekom *ili platnim karticama VISA, DINA, MASTER I MAESTRO*. Za plaćanje na rate, prilikom rezervacije 30%, do polaska još 20%, a ostatak na rate, poslednja rata najkasnije **do 15.07.2019.godine**. Za rate koje dospevaju posle započetog putovanja potrebno je deponovati čekove 10 dana pre puta. Plaćanje se može izvršiti i putem administrativne zabrane na rate.

Kreditnim karticama Komercijalne banke na 3-6 mesečnih rata bez kamate.

#### **OPIS HOTELA:**

**Hotel Cristallino 4\*** <http://www.hotelcristallino.it/>, je elegantan hotel sa 4 zvezdice u srcu Montecatini Terme, na lepom položaju, u neposrednoj blizini Terme Tettuccio i Termalnog parka, blizu uspinjace za Montecatini Alto, 400 metara od centra gradića. Sobe su velike i komforne i imaju televizor, klima uređaj, fen za kosu i telefon, i sve imaju terase sa predivnim pogledom. Hotel ima i spoljni bazen sa velikim prostorom gde se može sedeti i uživati u piću. **Hotel Miro 3\*** <https://www.hotelmiro.eu/> je elegantan hotel sa 3 zvezdice uronjen u zelenilo termalnih parkova, samo nekoliko koraka od glavnih banja i spa centra koji nudi lekovite terapije i wellness sadržaje. Sobe su velike i prostrane i opremljene svim udobnostima, kao što su: televizor, klima uređaj, mini-bar, telefon i set za kupatilo. Hotel ima prekrasan bezen sa hidromasažom i barom, savršenim za trenutke opuštanja.

**NAPOMENE** Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU ( potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrda o smeštaju...) informišu na sajtu delegacije EU u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u konzulatu zemlje u koju putuje. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućće putniku ulaz na teritoriju EU.

Turistička agencija organizator, odnosno posrednik ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Agencija zadržava pravo izmene u programu putovanja /redosled pojedinih sadržaja u programu/ usled objektivnih okolnosti. Minimum za realizaciju aranžmana je 60 putnika.

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE MONTESOL TRAVEL